

淮阳风景名胜银条亮相

6月2日,一套以“羲皇故都”淮阳风景名胜为主题的银条在河南钱币公司营业部亮相。该套银条纯白银打造,共有20枚,每枚重10克,内容涵盖了淮阳太昊陵、弦歌台、画卦台、龙湖等淮阳古迹名胜,充分展现了淮阳厚重的历史文化和美丽的龙湖风光,具有一定收藏价值。

晚报记者 杜欣 摄



教师网上传播淫秽信息被拘

□晚报记者 马治卫
通讯员 吕波

本报讯 商水县一教师为寻刺激,在色情网站发帖“晒艳遇”。日前,由于涉嫌传播淫秽信息,该教师被商水县公安局处以拘留5日,罚款500元的处罚。

齐斌(化名)是商水县的一名教师。业余时间,齐斌最大的爱好就是上网聊聊QQ和打游戏。2007年的一天,他偶然接触到色情网站“MM公寓”后,被里面的内容所吸引,逐渐开始沉溺其中不能自拔,并很快成了该网站的常客。每个星期,齐斌总要光顾一下该网站。但

齐斌发现,只浏览该网站论坛网页不发帖没有积分,而没有积分就不能下载毛片看。诱惑最终战胜了理智。为能看毛片寻求更多刺激,齐斌在该网站注册了网名,开始发帖增加积分。很快,除了经常性回帖外,齐斌还先后发表了标题为“我的第一次给了一个女网友”和“求

购河南周口小姐”的主题帖,内容淫秽不堪。

随着打击网络色情专项行动的深入开展,齐斌的这种违法行为很快被商水县公安局网警大队查获。在得知自己因涉嫌传播淫秽信息被拘留时,齐斌才意识到事情的严重性,结果后悔已晚。

网友“hyyd”

淮阳的出租车起步价改10块了?不打表?

网友“公平合理”



淮阳县郑集乡李湾到赵庄之间的路,多年前就说修,但到现在还没修(如上图)。

网友“快12点了”

孩子就要高考了,今天(6月3日)我到淮阳县县城孩子的考点附近找宾馆,但转了一圈发现普通房间两天半要1000元,也有要1200元的。无良商家坐地起价,有关部门该管管了。

本栏目内容摘自中华龙都网网友言论,不代表本报观点。



工商查获50余件山寨版“营养快线”

□晚报记者 马治卫
通讯员 陶中海

本报讯 近日,西华县工商局根据群众举报,查获假冒“营养快线”51件。目前,此案正在进一步处理中。

西华县工商局城关工商所日前接到群众举报,称该县城关镇西扶路中段一家副食店出售假冒“营养快线”。工商执法人员赶到现场检查发现,当事人王某经销的“营养快线”与杭州娃哈哈集团生产的娃哈

哈营养快线,外包装几乎一致,但侧面及背面印制有“幸福牵线”营养快线、“财源滚滚”营养快线、“创优”营养快线等字样。据悉,此次查获的假冒“营养快线”的生产厂家为漯河某乳业有限公司。

工商执法人员认为,营养快线是杭州娃哈哈集团有限公司注册的商标,当事人王某出售的商品未经商标持有人授权许可,属于侵犯注册商标专用权的违法行为,等待他的将是法律的惩罚。

广告